

300万元湖南旅游消费券 发放宝岛台湾

本报6月21日讯 由副省长甘霖带队的湖南省大型旅游促销团近日已抵达台湾,进行为期7天的旅游宣传。记者今天从省旅游局获悉,本次赴台促销团将在宝岛发放价值300万元的旅游消费券,吸引更多的台湾游客来湘旅游。

“在全国入境游人数和入境旅游外汇收入双双下滑的态势下,我省旅游接待仍然保持平稳增长,尤其是港台等地的游客,呈现了大幅增长。”湖南省旅游局副局长刘之明介绍,今年1至4月,我省接待游客总人数4632.5万人次,实现旅游总收入299.76亿元,同比分别增长逾3成。其中,接待入境旅游者38.9万人次,同比增长8.06%。

今年初开通长沙至台湾直航。湖南居民赴台旅游热情高涨,机票一票难求,同时,台湾游客来湘也出现了增长的态势,今年1月至5月,全省接待台湾旅游者86498人次,同比增长了7.7%。而本次赴台促销团中,包括省内各大旅游景区和酒店等旅游界人士,将在台湾发放价值300万元的旅游消费券,其中包括旅行社代金券、可以用来兑换四星级酒店房间和3A以上旅游景区的门票。

■记者 谭斯亮

□湖南:全国道德模范候选人事迹展

全国敬业奉献模范候选人向军华:大学生军人扎根城步苗乡

2000年大学毕业前夕,省军区到中南大学招生入伍,向军华毅然放弃与省城一家企业签订的高薪合同,报名参军。更令人意外的是,他的“战壕”却是距省城500多公里的一个偏远贫困山区——城步苗族自治县人武部。

人武部条件非常简陋。头几个月,向军华的工作任务只是窝在山沟里看守民兵武器仓库。但他没有退缩,而是选择了坚守。

做助理员的时候,他研发了一套预算超支报警信息系统作为会计核算信息系统的辅助系统,有效遏止了随意开支和超预算开支现象;做参谋时,他建议部党委制定了《民兵整组交叉检查办法》,使全县民兵整组“人册相符”率达百分之百,在邵阳军分区组织的检查评比中取得第一名;做干事时,他提出将国防教育室改为国防教育墙,实现了国防教育从室内走向室外、从封闭走向开放、由少数人参观变成大多数人受教育的大转变;去年抗击特大冰冻灾害中,他带领民兵五上南山,打通公路“生命线”30多公里,转运粮食100多吨,发放蜡烛5万多支、衣被800多件,被省军区荣记二等功。

向军华曾多次走出大山的机会,却一一放弃了。军分区领导打算把他调到机关工作,他婉言谢绝;有深圳老板慕名高薪聘请,他没有心动。为了安心工作,他不仅拒绝了妻子要帮自己调回长沙的想法,反而劝说她辞掉了长沙的工作,到城步安家。

■记者 刘燕娟 整理

“莲花”登陆,福建16万人转移

中心最大风力9级,影响范围将增大



6月21日,福建省漳州市边防支队官兵帮助渔民加固渔船,防御热带风暴“莲花” 新华社 图

豆大的雨点打在地上啪啪作响,海上的狂风吹得小船直摇晃……21日下午,今年第3号热带风暴“莲花”携狂风暴雨直奔东南沿海而来。20时30分,“莲花”在福建晋江市东石镇登陆。

16万渔排养殖人员转移

福建省防汛抗旱指挥部21日9时再次会商“莲花”动态,要求受热带风暴影响的沿海地区加速撤离船只及渔排养殖人员。截至21日18

时,全省已有162757名渔排养殖人员转移上岸,1417艘运输船舶、3万余艘渔船安全进港避风。

截至21日11时,福建省通信管理局共组织相关移动通信企业发送防范“莲花”公益短信850多万条。

泉州全力备战严阵以待

面对来势汹汹的“莲花”,福建省泉州市立即启动防台风Ⅲ级预案。从20日凌晨起,泉州市启动船舶二级警戒,所有码头都已停止船舶靠泊装卸作业,并停止泉金航线客船营运。

泉州市所属的晋江市金井镇由于地理位置特殊,台风经常光顾。21日下午3点,记者在金井镇围头湾看到,海面上波涛汹涌,狂风将海边的房子吹得嘎嘎直响,暴雨形成一道道白色的雨帘,能见度不足50米。

晋江登陆,中心风力9级

据泉州市防汛办主任谢招南说,20时30分,“莲花”已在福建晋江市东石镇登陆。登陆时,中心气压985百帕,近中心最大风速23米/秒,风力9级。

东石镇是这次热带风暴的登陆中心,记者在现场看到,与附近的金井镇围头湾狂风暴雨肆虐不同,这里反而风平浪静,只是下午风比较大,雨量并不大。

“这次热带风暴主要造成部分农作物受灾,还有部分民房倒塌。”东石镇副镇长庄树耀介绍说,渔船

渔排基本没有影响,海堤、水库、山围塘等也没有受到损坏。

影响范围今日将增大

据福建省气象台预计,22日、23日风暴影响范围增大,预计漳州、泉州、厦门、莆田、福州5市阴有阵雨或雷阵雨,部分地区有暴雨,局部有大暴雨。

专家认为,21日接近天文大潮周期,台风登陆时会有明显的风暴潮、狂风巨浪和出现超警戒线增水;届时福建省中小河流会出现一定量级的洪水。

□台风路径

未来3天湖南大部有暴雨

据晋江市气象部门预报:“莲花”登陆后,预计将逐渐向偏北转北偏东方向移动。受冷暖空气共同影响,未来3天,青藏高原东部、西南地区、江汉南部、江淮、江南、华南等地有小到中雨或阵雨,其中,四川南部、重庆南部、贵州大部、云南中东部、湖南大部、江西西南部和东北部、安徽南部、浙江大部、福建大部、广西中北部、广东东部、台湾等地的部分地区有大到暴雨,局地有大暴雨。

■据新华社

风湿被误诊,大学毕业生丢了工作

我省812万人患风湿,误诊率高达28% 专家建议:三甲医院必须设独立风湿专科

本报6月21日讯 小丁是一名大学毕业生,由于被误诊为化脓性关节炎,躺在病床上的他失去了就业机会!今日,湖南省医学会风湿免疫病学专业委员会主任委员、湘雅医院风湿科主任左晓霞教授接受记者采访时表示,据不完全统计,风湿病的误诊率高达28%。

我省风湿专科医生42人

在湘雅医院风湿科病房,记

者见到了即将出院的丁峰。“我去年大学毕业,当时找工作时,和广东一家公司已达成了意向,准备去面试时,结果右膝关节痛得连路都不能走。”丁峰说,去了几家医院,有的说是坐骨神经痛,有的说是椎间盘问题,但怎么也治不好,折腾了两个月,面试也泡了汤。

“今年3月份,我来到湘雅医院风湿病科,医生诊断为强直性脊柱炎,经过治疗,终于可

以出院了。”丁峰说,“通过这件事,我很后悔当初为什么不选择学医。”

据中华医学会风湿病分会调查显示,湖南有风湿专科医生的医院仅有15家,风湿专科医生42人;其中,只有2家医院成立了独立的风湿专科。“按人均占有率计算,湖南省平均每千万人口占有风湿专科医生6.2人,明显低于全国平均水平(12.5人/千万)。”左晓霞说。

三甲医院应设风湿专科

我国风湿病发病率为12%,由于气候潮湿等原因,湖南的发病情况不会低于这个比例。照此推算,全省风湿病的患病人数约为812万。

“对风湿病人早期诊断、早期正确治疗,病情完全可以被控制,对患者的伤害也完全可以避免!”左晓霞说,这一方面,作为患者不要轻信江湖游医和一些牛皮癣广

告吹嘘的“包治包好”;另一方面,风湿专科医生队伍的建设同样亟待加强。

目前,湖南风湿专科医生绝对数少,分布不均。“建议卫生主管部门进行行政干预。如,规定三甲医院必须设立独立的风湿免疫专科,根据地市级医院实际情况,培养1-2名风湿专科医生负责门诊。”左晓霞说。

■记者 张春祥 实习生 张文杰 周娟